Mag. Leo Ludick
Birkenstraße 6
4600 Wels
l.ludick@eduhi.at
069917457257

Anmeldung zum Bundes-Seminar am CERN, Genf (Schweiz)
PH OÖ – Seminarnummer: 25F12GO014
Beginn: Sonntag, 25. 11. 2012 – 17:00 Uhr (pünktlich)
Ende: Freitag, 30. 11. 2012 – 13:00 Uhr
 

Ich melde mich verbindlich zum Bundesseminar am CERN in der Zeit von 25. 11. 2012 bis 30. 11. 2012 an. Ich nehme zur Kenntnis, dass ich bei Verhinderung mit Stornokosten zu rechnen habe, die allerdings nur dann anfallen, wenn seitens des CERN solche vorgeschrieben werden. Weiters wurde ich darauf hingewiesen, dass Mag. Leo Ludick nur als Organisator des Seminars bzw. als Vermittler zwischen dem CERN und den Teilnehmer(innen) fungiert und keinerlei Haftungen von ihm übernommen werden. Ich selbst habe für die rechtzeitige Anreise zum Seminarort Genf, Schweiz und für die Abreise nach Abschluss des Seminars zu sorgen und die entsprechenden Buchungen selbst vorzunehmen. CERN stellt die Zimmer (zum letzten Mal) frei zur Verfügung. Die Fahrtkosten sowie die Kosten für die Verpflegung sind von den Teilnehmer/innen selbst zu bezahlen bzw. können, nach Genehmigung durch die zuständige Schuldirektion, mittels Reiserechnung vergütet werden. Die Teilnehmer/innen müssen dies selbst mit der zuständigen Schuldirektion abklären. Die Teilnehmer/innen müssen rechtzeitig nach definitiver Zusage der Teilnahme am CERN-Seminar ein Ansuchen auf Genehmigung der Auslandsdienstreise im Dienstweg einbringen.
Bitte untenstehende Anmeldung ausfüllen, unterschreiben und an Leo Ludick (l.ludick@eduhi.at) mailen oder per Post (4600 Wels, Birkenstraße 6) schicken.
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Wichtig: Auf der Homepage der PH-OÖ / PH-online unter der Seminarnummer  25F12GO014 ebenfalls anmelden!!
Obige Anmeldung und Hinweise bestätige ich mit meiner eigenhändigen Unterschrift: 
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